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Γενική Ιερατική Σύναξη στην Ιερά Μητρόπολη 
Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στο πλαίσιο των ιερών Πρωτοκλητείων, πραγματοποιήθηκε 
Γενική Ιερατική Σύναξη με θέμα: «Βία, παραβατικότητα 
(ενδοοικογενειακή, ενδοσχολική) και Εκκλησία» με ομιλητή 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δράμας κ. Δωρόθεον, ο οποίος 
προσεκλήθη προς τούτο, υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσοστόμου.

Το πρωί της 7ης Νοεμβρίου 2024 ετελέσθη η Θεία Λειτουργία, της οποίας προέστη 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος, με την παρουσία και την 
προσευχητική συμμετοχή του Ιερού Κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.
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Στο Ιερό Βήμα συμπροσηύχοντο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. κ. 
Χρυσόστομος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ανεπέμφθη δέησις υπέρ αναπαύσεως των 
αοιδίμων Αρχιερέων, Ιερέων και Διακόνων της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.

Εν συνεχεία συνήχθηκαν οι Ιερείς εντός του Παλαιού Ιερού Ναού όπου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας ανέπτυξε το τόσο ενδιαφέρον και επίκαιρο 
θέμα του, το οποίο απησχόλησε, μεταξύ των άλλων, και την Ιεράν Σύνοδον της 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, με εισηγητή τον Σεβασμιώτατο Δράμας.

Ο Ομιλητής εστίασε στο γεγονός ότι «η ρίζα του κακού δεν ευρίσκεται στις 
κοινωνικές συνθήκες η στα συστήματα ελέγχου, αλλά στα πολιτιστικά 
πρότυπα και νοήματα, με τα οποία τροφοδοτείται και καλλιεργείται η 
προσωπικότητα του κάθε ανθρώπου και πρωτίστως στην αποστασία του 
ανθρώπου από τον Θεό». Ετεκμηρίωσε μάλιστα θεολογικά το θέμα και 
παρουσίασε επιστημονικές τεκμηριωμένες απόψεις για το συγκεκριμένο θέμα, ως 
και στατιστικά στοιχεία.



Στο τέλος έκαμε συγκεκριμένες προτάσεις ως προς την στάση της Εκκλησίας 
σχετικά με το φλέγον αυτό θέμα και την αντιμετώπισή του.

Το θέμα είχε παρουσιαστεί και στην Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας του Οκτωβρίου ε.ε. 
και εγένετο επ’ αυτού μεγάλη συζήτησις. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος ετόνισε ότι πρέπει και οι Ιερείς να γνωρίζουν τι 
συζητάμε στην Σύνοδο και να ενημερώνωνται επαρκώς και για τούτο εκάλεσε τον 
Σεβασμιώτατο Ομιλητή στην Πάτρα.

Μετά την εισήγηση επηκολούθησε συζήτηση. Παρεμβάσεις έκαναν ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος και Ιερείς.










